

# Pravilnik o piškotkih

Novi Zakon o elektronskih komunikacijah (Uradni list št. 109/2012), ZEKom-1 je v pravni red prinesel nova pravila glede uporabe piškotkov in podobnih tehnologij za shranjevanje informacij ali dostop do informacij, shranjenih na računalniku ali mobilni napravi uporabnika.

Uradno obvestilo informacijskega pooblaščenca najdete [tukaj](#).

### **Naša spletna stran uporablja piškotke:**

- Google Analytics - spremljanje obiska, kar omogoča preverjanje učinkovitosti prikaza vsebin ter stalno izboljšavo spletnih strani.

### **Kaj so piškotki?**

Piškotki so majhne datoteke, ki se prenesejo na računalnik uporabnika ob njegovem obisku spletnega mesta.

Piškotki vsebujejo različne informacije, ki jih spletna stran prebere, ko jo ponovno obiščete.

Interakcija med spletnim uporabnikom in spletnim mestom je s pomočjo piškotkov hitrejša in enostavnejša.

### **Zakaj so piškotki?**

Z njihovo pomočjo beležimo statistiko spletne strani, vam ob naslednjih obiskih ponudimo boljše vsebino predvsem pa skrbimo za vašo boljše uporabniško izkušnjo ob vsakem naslednjem obisku.

Piškotki niso škodljivi in so vedno časovno omejeni.

Sami po sebi piškotki niso škodljivi. Nekateri pa so nujno potrebni za samo delovanje spletne strani. Ostali se lahko shranijo, vendar le če se s tem strinjate.

### **Kako nemogočiti piškotke:**

Piškotke lahko na svoji napravi izklopite sami. Sami odločite, ali boste dovolili shranjevanje piškotkov na vaši napravi.

Nastavitve za piškotke lahko nadzirate in spreminjate v vašem spletnem brskalniku.

## Piškotki

Prispeval samo

Četrtek, 18 Julij 2013 09:39 - Zadnjič posodobljeno Četrtek, 18 Julij 2013 10:06

---

**Za informacije o nastavitvah za piškotke izberite spletni brskalnik, ki ga uporabljate:**

[Chrome](#)

[Firefox](#)

[Internet Explorer 9](#)

[Internet Explorer 7 in 8](#)

[Opera \(stran v angleškem jeziku\)](#)

[Safari \(stran v angleškem jeziku\)](#)

Če piškotke izključite, so lahko nekatere možnosti spletne strani onemogočene.